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Aktuální výnosy

▶ Výnosy za celou nemocnici

▶ Vypočtené dle úhradové vyhlášky
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Výpočet výnosů
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Výpočet výnosů – detail úhrady hosp. A
▶ zelené buňky – finální úhrada        X žluté buňky – položky vstupující do úhrady
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Výpočet výnosů – vstupní hodnoty

▶ modré buňky – hodnocený rok        X oranžové buňky – referenční rok
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Výpočet výnosů – v průběhu roku

▶ ÚV: výnos za celý rok        X MIS: výnos průběžně

2 typy položek

jen ref. data ref. i aktuální data

konstanta po celý rok mění se v průběhu roku
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Výpočet výnosů – použitá reference

Měsíc CM2019

1 50

2 50

3 110

4 110

5 110

6 110

7 110

8 110

9 110

10 110

11 110

12 110

Celkem 1200

YTD

50

X/12

100

Příklad
Vstupní ref. data Hodnoty CM2019 vstupující do výpočtu za 1. měsíc:

1200/12 hodnota za 1. měsíc

200

300

100

210

400 320

2. měsíc

3. měsíc

4. měsíc

1. měsíc
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Rozpad výnosů a základní sazba

▶ Hospitalizace – rozpad výnosů na jednotlivá pracoviště

• Vypočteme Základní sazbu = celková úhrada / CM

• Ohodnotíme hospitalizační případ = CM * ZS

• Úhrada za případ se rozpadne mezi pracoviště podílející se na péči

• Detailně popsáno v metodice
Ortopedie

propouštějící odd.

RTGRHB
Chirurgie

19 122 658 / 382,2 = 50 036,9
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Výnosy a DRG případy

Počet případů * Průměrný výnos

472 *         42 024 Kč

Report z DRG – Hospitalizace A

Výnos za hosp. A = CM * ZS

19 835 328 Kč 
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Vlastimil Kubíček
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